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1.次の行列式を求めよ。 
(1) 

2 1 1
3 4 5

1 1 3

−
−

−
 

(2) 

a b a b
c b c b
c a c a

+
+

+
 

(3) 

cos sin 0 cos 0 sin
sin cos 0 0 1 0

0 0 1 sin 0 cos

θ θ ϕ ϕ
θ θ

ϕ ϕ

−⎡ ⎤ ⎡ ⎤
⎢ ⎥ ⎢ ⎥
⎢ ⎥ ⎢ ⎥
⎢ ⎥ ⎢ ⎥−⎣ ⎦ ⎣ ⎦

 

 
(4) 
3 1 0 1 5
0 2 0 2 0

1 2 2 1 0
0 1 0 0 0
0 2 3 1 3

−
−

−

−

 

 
(5) 

2 2 2 2

3 3 3 3

1 1 1 1
x y z u
x y z u
x y z u

 

 
 
 
 
 



2. 次の問いに答えよ。 
(1) 次の２つのベクトルに直交する長さ１のベクトルを示せ。 
 

( 2,1,3), (1, 3,2)= − = −a b  

 
(2) 次の３点からなる３角形の面積を求めよ。 
 

(3, 1,2), ( 1,3, 1), (2, 2,1)A B C− − − −  

 
(3) 次の３つのベクトルで構成される平行６面体の体積を求めよ。 

(1,1,2), ( 2,1,2), (3,1, 1)= = − = −a b c  

 
3.次の行列に関して問に答えよ。 

2 4 3
1 3 2
3 1 4

A
⎡ ⎤
⎢ ⎥= ⎢ ⎥
⎢ ⎥⎣ ⎦

 

(1) 行列 A の行列式 A を求めよ。 

(2) 行列 A の余因子行列 A を求めよ。 
(3) 行列 A の逆行列 1A− を余因子行列 A を用いて求めよ。 


